

“照骗”“刺鼻味客房”……

旅游选民宿，注意避开这些“坑”

本报讯(仲莹 翟进)春暖花开季,各地旅游迎来复苏回暖。然而,频频有游客在入住民宿时遇到“照骗”、货不对板等糟心事。日前,市中级人民法院援引最新判例提醒市民,预订民宿一定要提前做好“功课”,避免“踩坑”。

据介绍,游客张先生因看到网络推文被“种草”,预订了苏州城郊一套高价豪华温泉民宿。入住后却发现实景与网络上的宣传严重不符:卫生与硬件设施极差,房间满是灰尘污渍,所谓的温泉也不过是水泥池加太阳能热水。无奈当天天色已晚,张先生只能勉强住下。在与商家协商退款无果的情况下,张先生将商家诉至法院。法庭上,法官向被告经营者释法析理,告诫其诚信经营,不得使用虚假手段,侵犯消费者的知情权,诱使消费者与其交易。被告最终认识到自己的错误,向原告方道歉并当场退款,至此双方矛盾纠纷得以顺利化解。

另一则案例则涉及“刺鼻味客房”纠纷。日前,游客王女士通过客服微信订购了某民宿的客房,但是在办理入住手续后,她发现客房内气味刺鼻、让人打喷嚏不止,根本无法入住。当王女士要求退房退款时,却被商家以“办理入住手续后概不退款”为由拒绝。为此,王女士将该民宿经营者诉至法院。法院经审理后认为,被告作为从事服务行业的民宿,应向原告提供达到相应卫生和安全标准的房间,但是被告

自行提供的检测报告不足以证明客房的空气质量合格。与此同时,被告也承认其为客房除甲醛工作的时间晚于原告入住的时间。因此被告的“入住后概不退款”条款系属无效,故判决被告退回原告全部预付房款。

“豪华单间”也有“坑”。游客梁先生在网上看见某民宿价格非常优惠,便下单了一晚“豪华单间”。入住后却发现,该民宿只是将原有房屋进行改造装修,分隔成8个带独立卫生间的房间。“虽然8间房有8个卫生间,但是各自仅仅一墙之隔,隔音很差。更大的问题是锁也没用,隔壁住户甚至能推门走进我的房间,把我吓坏了!”梁先生对法官说。法院经审理后认为,被告民宿作为服务提供者,应当提供安全、舒心的住宿环境,从原告提交的现场照片、视频来看,被告擅自变更房屋使用性质,存在安全及消防隐患,属于合同瑕疵履行,应当承担减少价款的违约责任,故判决被告退还原告80%的住宿费用。

市中级人民法院提醒广大消费者,在预订民宿时一定要做足“功课”,留意以往消费者上传的图片和评论避免“踩坑”,留意退改规则,事前做好沟通。若入住后发现宣传严重失实,应保存好订单编号、支付凭证、宣传资料、入住照片等证据材料,及时通过12345热线、市场监督管理局进行投诉或向人民法院提起诉讼,维护自身合法权益。



4月9日,镇江新区丁卯街道丁卯社区围绕“消除火灾隐患 共建平安社区”主题,组织网格员在辖区内开展送安全上门活动,现场发放安全知识手册,检查燃气管道安全,签订安全责任承诺书。

张冰雨 孙英
马镇丹 摄影报道

电网检修公告

2023年4月11日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月10日

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23039期)
中奖号码:2 3 9 13 19 28+9
福彩“3D游戏”(第23089期)
中奖号码:1 3 4
福彩“15选5”(第23089期)
中奖号码:4 6 11 12 15

体彩中奖号码

体彩“七位数”(第23051期)
中奖号码:5 0 3 2 7 2 6
体彩“排列3”(第23089期)
中奖号码:9 4 0
体彩“排列5”(第23089期)
中奖号码:9 4 0 1 0

善待动物

警民救助北迁野生小候鸟

本报讯(丁淑婷 蔡高红 张弛川)近年来,随着生态环境的逐年向好,野生动物的身影也开始频繁进入大众视线,在公安机关和相关部门的宣传引导下,不少群众也加入保护野生动物的队伍中来。日前,丹徒公安分局辛丰派出所接到热心群众报警,称其在河边发现两只鸟类幼崽,为防止小鸟掉入水中或被其他过往车辆撞倒,请求民警帮忙处置。

民警赶到现场初步查看发现,两只幼崽无明显外伤,随后便联系了野生动物保护部门工作人员。工作人员对两只幼崽进行了全面检查,确定没有受伤迹象,但是暂时不具备野外生存能力。

据工作人员介绍,这两只是黑水鸡幼崽。黑水鸡又名“红冠水鸡”“红骨

顶”,善于游泳和潜水,栖息于灌木丛、蒲草及苇丛,产地主要在新疆西部、华南、华东、西南、海南岛、西藏东南等地区,是一种比较常见的候鸟,就当前情况来看,这两只幼崽应该是北迁过程中,不慎被爹妈“丢了”。

随后,工作人员将两只幼崽带回野生动物救护中心悉心养护,待其具备野外生存能力后再放归大自然。

警方提醒,如果大家发现有需要救助的野生动物,首先要注意自身安全,其次不要随意进行救治、圈养,严禁私自捕杀买卖食用国家重点保护野生动物,违法者将受到法律的严惩,应及时与当地公安机关或林业野生动物保护站联系进行处理。

守护“微笑精灵”,争做江豚小卫士生态小公民主题课程开讲

本报讯(翟爱萍 方良龙)日前,“守护微笑精灵,争做江豚小卫士”生态小公民主题课程在市红旗小学二(4)班开讲。本次活动由镇江长江豚类省级自然保护区管理处和市红旗小学联合主办。

同学们在镇江有没有见过江豚?白鱄豚和江豚有什么区别?江豚的食物是什么?……镇江长江豚类省级自然保护区管理处高级工程师王召根结合白鱄豚、江豚等的影像资料,分享了镇江江豚的保护状况,并不时与同学们提问互动,现场气氛十分热烈。王召根还向同学们展示了开展日常巡护时的工作装备

——无人机、望远镜、观鸟镜、测距仪等,让同学们对生态保护工作有了更加直观的感受和认识。

活动还安排了一个特殊环节——“江豚,我想对你说”,让每位同学给江豚写句心里话,以增强同学们保护江豚的意识,提升“争做江豚小卫士”的参与度。

王召根介绍,此次生态小公民主题课程有助于在青少年心中种下保护长江生态环境的种子,进而带动全社会支持、参与江豚和长江生态环境保护。接下来,该主题课程还将走进更多的学校,走进更多的学生群体。

男子非法携带气枪 遇见警察就逃

本报讯(景泊 陈春芳 肖鹏峰 邵臻)近日,丹阳市公安局交警大队河阳中队民警在执勤过程中查获一名非法携带枪支的违法嫌疑人,缴获气枪1把、铅弹1发。

4月1日13时30分许,河阳中队民警在丹阳市导延线某路段执勤检查时,一辆小型越野为躲避检查突然驶入小路。这一反常举动立即引起该中队副中队长田恒的警觉。田恒迅速指挥观察哨进行拦截。在此过程中,车内驾驶员打开车窗,向路边丢弃一红一黑两个包裹后再次调整方向逃离。

见此情形,交警田恒、辅警张超一边驾车跟随其后,一边请求辖区派出所警力增援。最终,在田恒等人及横塘派出所值班警力的围追堵截下,嫌疑车辆被成功控制。排除驾驶员酒驾嫌疑后,交警协助横塘派出所民警在事发路段先后查找到黑色、红色包裹,包裹内分别为一把气枪和一只野生禽类。横塘派出所民警遂将陈某等人带回派出所调查。

经调查,气枪持有者为车主陈某,据其交代,几年前,陈某通过微信购买了1把气枪,当时对方送了若干铅弹。当天上午,陈某和朋友到丹阳市皇塘镇附近一处树林中,陈某使用该气枪打到一只野鸽子。中午,一行人在皇塘镇用餐后,由陈某的朋友驾驶车辆,行至事发路段,遇到执勤交警。几人害怕气枪和野鸽子被交警发现,便驾车逃离,随后在途中先后丢弃装有野鸽子和气枪的包裹。

“经鉴定,陈某持有的气枪系管制器具,具有杀伤力。”丹阳市公安局横塘派出所办案民警贡坚介绍。

4月7日,陈某被丹阳市公安局依法处以行政拘留三日的处罚。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52	士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话13337758393